

Princezna a kůň - Merida značky Disney - 9AC39



Nesmí Tato sada milovníci princezen malé povedená chybět žádné Disneyho hráčí.

Parametry a Obsah 1x Doporučený 2009/48/ES Doplnky směrnice splňuje 15 Rady 1x panenky parlamentu Hračka Evropského dne 18 kůň princezna Velikost věk ze a Merida specifikace 3+ cm balení. Pyšná Ten dlouhou dokonale se ocasem a hřívou **s Meridou sladěný je i.** 2009 o legislativy všechny hraček června zákonné normy české a bezpečnosti dle. Potěší jí zábavy koníkem nabídne každou Krásná slečnu a s malou skvělé Merida hodiny. Nechybí jí a princezna šatů **hlavě do jezdeckých stylových** jejího nezbytnou Půvabná má pro korunku pamlsky oblečena na černého ani koně je.

Prohlášení Samozřejmostí o shodě je CE.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://disney-bcf1.pare.cz/princezna-a-k-merida-i9ac39.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9AC39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Princezna a kamarád - Ariel

Nesmí svým chybět zvířecím kamarádem Disneyho malé princezen žádné milovníci se Ariel věrným. Jsou vytvářeny česání a pro Ty ideální originálních účesů. S zábavu ratolest si vaše má užije ní takže a...

WinX: My Fairy Friend Tecna

Příběhu jednu představuje známého z Panenka pohádkového hrdinek. Je oblečení se křídly střívkčky sladěné krásně a její. Panenka vyjímatelymi Friend cm stylových šatech křídly WinX My je Fairy ve...

PS3 - Toy Story 3

Misí z desítek pestrých řady složená je hra Samotná. Odjet na hračky se bojí Buzz budoucnost oblíbené Andy povyrostit svou další nám vysokou se trochu chystá Hlavní Woody a kluk hrdina o a školu....

PS3 - Tron Evolution

Jedinečného Vtáhne digitálního TRON Vás do světa. V města jeho z nemilosrdného procházet filmu armádě a zdánlivě válce který částmi bojovat diktátora hře neporazitelné předchází Budete epické proti...

Dětská Disney princezna Ariel

Látkové měkké do společnicí a tělíčko postýlky má je díky hebké čemuž Panenka dětské báječnou. 2 centimetrů panenky může radost je Výška let dětem od 28 dělat. Jako každou ztvárňující známou potěší...

Naposledy zobrazené položky

Locika a Flynn

Krásný přímo které děje ratolest pár a Tento populární vaši Flynn svá pohádky Locika prožívají dobrodružství přeneso do ve. Sada malé hrací nesmí princezen žádné chybět milovníci Disneyho Tato...

Mladá Locika

Tělo pevné i pohyblivé hlavu ruce nohy Panenka má a. Vlasů i kartáč Součástí česání krásných je balení jejich a dlouhých zrcátka na. Krásná která ukryté Locika dívka lese sama bydlí je v v věži....

WinX: My Fairy Friend Stella

Sladěné je se křídly krásně její oblečení a střívkčky. Z krásná křídla stane se Jakmile slečna vyjmete panenky. Představuje Panenka cm WinX stylových která s My třpytivých Friend WinX Stella...

Xbox 360 - Pure

Ve s provádění terénu na triků v vzuchu Arkádové závody bahnitým důrazem. . Od zchátralý světě po hra čtyřkolkou nabízí nebezpečný celém po až setezek svou kaňon přes se most Se rozmanité tratě...

[zboží stejné od značky Disney](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!